
V tozdu Turbus
neurejene razmere

Dnevni red seje občinske
skupščine 16. aprila je bil krajši
kot navadno. Vsi trije zbori so
skupno sprejeli sklep o podelitvi
skulpturnih plaket nekdanjim
predsednikom občinske skupš-
čine Cirilu Fainu, Vladu Črnetu
in Poldetu Mačku, petih nagrad
in desetih plaket občine zasluž-
nim družbenopolitičnim delav-
cem.

Zasedanje so nadaljevali s
sprejetjem sklepa o prevzemu
jamstva za del gradnje doma ob-
čanov v stanovanjski soseski MS
4-5 Fužine. Kot vsako leto, so
tudi letos sklepali o delni sprosti-
tivi sredstev solidarnosti SR Slo-
venije, s katerimi naj bi omilili
posledice, nastale zaradi neurij
in poplav v več slovenskih obči-
nah. Dnevni red seje je bil do-
polnjen še z obvestilom glede ra-
zmer v Sapovem tozdu Turbus.

Ko je bil leta 1979 podpisan
samoupravni sporazum o druž-
beno usmerjeni gradnji stano-
vanjske soseske Fužine, se je
Imos kot izvajalec gradbenih del
v prvi etapi obvezal, da bo finan-
ciral 2400 kvadratnih metrov
bruto površin doma. Ker drugo
etapo Fužin gradi Gradis,- je del
te obveznosti prešel nanj, vendar
pa mora občinska skupščina
jamčiti še za približno 1500 kva-
dratnih metrov bruto površin.
Dom, v katerem bo med drugim
tudi knjižnica s čitalnico, več
dvoran in prostori KS, bo imel v
celoti nekaj več kot 3900 kva-
dratnih metrov bruto površin.
Zato je sklep o jamstvu 11 mili-
jonov in 845.000 din, toliko na-
mreč po predračunu znaša ra-
zlika med površino, dogovorjeno
v sporazumu in dejansko poyr-

šino dotna — spfejela občinska
skupščina.

Komisija za družbeni nadzor
pri občinski skupščini je sodila,
da je potrebno o razmerah v Sa-
povem tozdu Turbus seznaniti

- delegate, čeprav slika dogajanja
še ni popolnoma jasna. Brez
dvoma pa imajo sedanje motnje,
ki so senajmočneje izrazile v ne-
gativnem izidu referenduma o
notranji organiziranosti sozda
Sap-Viator, svoje korenine že v
preteklih letih, V letu 1973 in
1977, ko sta se delovni organiza-
ciji Sap in Viator združili v sozd,
je razmere v Sapu raziskovala
posebna komisija MK ZK. V
zadnjem času pa je bilo v tozdu
Turbus, ki se ukvarja s potniškim
prometom, opaziti vrsto nega-
tivnih pojavov glede izvajanja
poslovne politike sozda. Negati-
ven izzid referenduma v Turbusu
je povzročil, da so se znašli v
nemogočem položaju tudi tisti
člani sozda, ki so predloženo za-
snovo organiziranosti sprejeli.
Očitno je, da so zatajili odgo-
vorni vodilni delavci in družbe-
nopolitične organizacije v de-
lovni brganizaciji Sap, prpdvsem
pa v tozdu Turbus.

Čeprav slika razmer še ni po-
polna, pa vsi znaki kažejo, da
bodo potrebni nekateri ukrepi.
Do prihodnje seje skupščine
bosta družbeni pravobranilec
samoupravljanja in komisija za
družbeni nadzor analizirala de-
jansko stanje v Turbusu tako
glede poslovanja, ki je sicer za
zdaj še pozitivno, kot tudi sa-
moupravnih odnosov, izdelala
poročilo ter predlagala more-
bitne začasne ukrepe družbe-
nega varstva.
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